

人物简介

丁启公 95岁
奎文区院校街社区

每天读报两小时 爱打算盘健脑

本报记者 王琳



▲老人(中)和亲人的合照。



▲虽年岁已高,老人的算盘还是拨得噼里啪啦响。
▶除了爱看《新闻联播》外,老人还喜欢看报纸。



95岁的丁启公老人虽已是满头银丝,可脸上皮肤红润,精神矍铄,看起来不过80多岁的模样,心脏病、高血压都与他“无缘”。在他看来,心态好、为人正直便是长寿的“秘诀”。

平时,老人喜欢看新闻读报纸,爱打算盘健脑,噼里啪啦一通,能将十多个数字的叠加,算得分毫不差。

一丝不苟 衣服熨平再穿

丁启公老人家住奎文区院校街社区,9月23日,记者同社区工作人员一起来到老人家中,见有人来看望自己,老人十分开心,不顾女儿、女婿的反对坚持从床上坐起来,嘴里还不停地说着“没问题的,我能行”。老人坐直后,赶紧低头整理了下衣服:“在床上躺久了,衣服有些皱,别见怪”。但记者发现老人的衣服其实是十分板正的,类似中山装的小褂上没有一点皱褶,扣子一直系到领口,衣领服帖地立在脖子上。

“我父亲就是这样一个板正的人,不管为人处事还是性格品行,都是一丝不苟的。”老人的女儿丁萍说,从小父亲就教育她不能邋遢,父亲自己也是这样,现在虽年岁已高,但并没因此放低“标准”,总是尽力把东西收拾利索,穿的衣服也要求女儿熨平了再拿给自己。

在老人一个抽屉中,记者看到里面十几个药盒按大小顺序整齐地排列着,记事本、相册也整齐收在其中。“我的东西都是我自己规整,不习惯让别人帮忙。”老人说,即使女儿给自己洗好了衣服,也得由他自己叠整齐后放进衣橱。

“幸好我现在还没老糊涂,什么东西放在那里自己记得很清楚”,老人开玩笑说。

爱看新闻 家里订着三份报纸

老人卧室里,最引人注目的便是用铁夹子夹起挂在墙上的几摞报纸。老人说这些报纸就是他的“朋友”,每天除了看新闻联播外就是阅读报纸。丁萍说,现在父亲年纪大了,才少订了几种报纸,前些年家里都是同时订着6份报纸,如今是3份。

“多看报纸,多关注新闻,才能了解社会的发展。”老人说,他每天至少要拿出两个小时看报,晚上睡不着的时候,他总会通过读报纸度过时光。

老人的女婿说,老人不仅喜欢看报,还很喜欢研究药理方面的书籍。如今看过的医学书籍已不下十本,现在他和妻子有个小病啥的,老人都能给他们“开药”,俨然成了半个“大夫”。

老人无聊时还喜欢打算盘来健脑。老人的女婿随便报出了10多个数字,老人就能准确地算出它们相加的结果。“别看我年纪大了,脑子可是一点也不

糊涂,打起算盘来一点也不比年轻人慢。”老人笑着说,人千万别感觉自己老了,什么也做不了了,就每天躺在床上闲着,其实这样不好。有时“没事找事”反而时间过得更快,生活更有意义。

为人正直 不爱钱的“傻人”

老人说,自己耳朵背了,牙掉了,但还没成“老糊涂”,实诚做人的道理一直记在心里。他说,人千万不能有贪念,否则就是给自己套了“紧箍咒”,最终害了自己。

上世纪50年代,国家面临农具配件供给不足的困难,政府便贴出招标单,希望工厂企业能投标生产农具。丁启公当时在潍坊一家机器厂担任技术骨干,听说后,就和厂长商量接下了这个标。在他带领下,技术人员没白没黑地工作,最终顺利完成任务,及时将农具交到农垦部。

农具交上了,丁启公心里却不能平静了:国家正是困难时期,资金肯定紧张,厂里怎么也不能在这时赚国家的钱啊。随后他和厂长说了自己的想法,建议只留下生产成本的费用,其他的钱全部还给农垦部。经过一番努力,厂里将5万元返还给了农垦部。

这种“傻事”丁启公老人做了不少,因此在他退休后,又被厂里返聘回去干了8年。“只有你诚心待人,别人才可能与你真心相交。”老人说,如果问他长寿的秘诀,那就是做个“实诚人”,不要总生气,多多原谅别人的错误,这既是宽恕了别人,更是宽了自己的心。

潍坊火车站旁私人酒店

1+1“钱”规则

1份购房合同+1份托管协议=1500元/月超高回报

零首付购房,轻松实现,当业主,不求还贷,不求月供,省心省力。

买房可以赚钱,增值保值的最佳选择。

租房同样赚钱,为什么?因为1000元/月租金只有七八百元,而有的不足500元就能每月赚取1500元!

位于火车站旁,交通便利,周边配套设施齐全,租金稳定,168酒店品牌,客源稳定,出租率高。

不仅让您轻松实现财富增值,还能让您享受每年8%的高回报,让您的财富增值!

即日起交1000元即享6000元房款优惠



THE XINYUE CAPITAL
鑫悦·首府

潍坊火车站旁51m²一室一厅 月赚1500元
即买即赚 让您幸福赚钱!

联系电话: 61023333/61021666

投资中... 潍坊火车站旁51m²一室一厅 月赚1500元

